

“念念不忘”的民情 “始终不放”的责任

——省委组织部选调生在曹县抗疫中显担当

本报讯(通讯员 夏新源 记者 臧宾)自7月24日开始,连续十几天,因疫情形势汹猛,曹县城区和乡镇都按下了暂停键。一批省委组织部选调生以志愿者、服务员身份投入抗疫一线,用青春和热血构筑了一道抗疫长城。

隔离病毒,不隔离责任。为群众养“口体”。省委组织部选调生散布在曹县各个镇街,群体虽小,却能为疫情防控带去点滴奉

献。省委组织部选调生们抢时间、拼速度,登门一户户做核酸采样,积极参与村庄消杀工作,分配分发生活物资到户,奔走于医院和多家药店之间,以解隔离人员用药燃眉之急……93例、36例、24例、16例、7例,十几天时间里,防控形势一天天好转,群众笑容多了。看到许多老乡解除隔离,内心都会涌出一股暖流。被信任是一种幸福,更是一种责任。这一切的改变,源自真情,

用真心,干实事,与群众打成一片,做他们的知心人、暖心人。

矢志不渝,枝叶总关情。为群众养“心智”。特殊时期,特别是隔离人员,容易引发焦虑。省委组织部选调生们主动上门,帮助群众及居家隔离人员消除恐慌、焦虑、压抑。21天,504个小时,群众从抱怨到平静,从惶恐到喜笑颜开,疲惫下,一次次真诚的交流,一件件生动的事迹,为小城的防疫行动增添

了许多动人的画面,为战胜疫情筑起强有力的心理防线。

防控一线,省委组织部选调生是志愿者、是服务员、是心理咨询师亦是“逆行者”。惟其艰难,方显勇毅;惟其磨砺,始得玉成。在疫情防控大战大考中,站得出来,顶得上去,拿上消毒液、体温枪、登记本等,敢于解决急事难事棘手事,用脚步丈量民情,与病毒抢先机。

“花都模范骑手”

评选活动举行

本报讯(通讯员 王涵 向年)为切实做好菏泽市“花都模范骑手”评选工作,近日,曹县县委组织部、曹县总工会在全县快递、外卖等新就业一线从业人员中开展“花都模范骑手”评选活动。

此次“花都模范骑手”评选活动采取县委组织部、县总工会牵头,职工个人申请、单位工会推荐,综治、交通、交警等部门审核,在公开、公平、公正的基础上,按照规定程序严格进行。活动要求参评者必须满足遵纪守法、爱岗敬业、责任心强、服务“零投诉”等基本条件。全县美团、饿了么两家外卖企业,邮政、申通、韵达、顺丰四家快递企业共计百余名职工参评,共向市评选委员会推选出10名思想品德好、业务能力高、示范作用强的骑手候选人。

为进一步增强对外卖、快递行业等新业态劳动群体的关心关爱,做好他们的权益维护工作,曹县积极开展暖心服务月、助力复工复产、法律宣传进企业等系列活动,下一步将在工资集体协商、一线职工权益保障等刚需方面发力,为工会会员争取多层次化、普惠化的利益保障,把对骑手的关怀关爱落到实处,帮助他们实现高质量的就

业。

为进一一步增强对外卖、快递行业等新业态劳动群体的关心关爱,做好他们的权益维护工作,曹县积极开展暖心服务月、助力复工复产、法律宣传进企业等系列活动,下一步将在工资集体协商、一线职工权益保障等刚需方面发力,为工会会员争取多层次化、普惠化的利益保障,把对骑手的关怀关爱落到实处,帮助他们实现高质量的就

业。

在疫情到来时,小区党员、大学生、居

民户踊跃报名投入抗疫这场不见硝烟的

战斗,他们顶酷暑、冒危险、战疲劳,默默

坚守在疫情防控、核酸检测、卡点值守、

物资运送、治安巡逻等抗疫一线,以无私

奉献、担当风雨的大爱情怀,为小区居民

构筑起一道坚强的抗疫绿色屏障,确保了小区稳定安全,受到居民群众的交口称赞。

单县卫健局:

着力提高疾控机构综合服务能力

本报讯(记者 王富刚 通讯员 张凯鸣)新冠疫情发生以来,单县疾控机构广大干部职工在县卫健局的指导下,积极投身疫情防控一线,全力以赴重点人员基本信息流调、随访、居住环境消杀,集中隔离点医疗服务保障,“应检尽检”“愿检尽检”人员和区域核酸检测,卡点值守,确诊病例和无症状感染者医疗救治,新冠疫苗接种等。立足长远,县疾控机构开展疾病预防控制工作规范化建设,以学科建设、岗位设置、人员培训和实验室装备为重点,提高疾控机构综合服务能力,确保全县疾病预防控主要指标达到要求。

县疾控机构建立健全免疫规划管理服务

长效机制,确保儿童预防接种常规免疫接种率达到90%,含麻疹成份疫苗常规免疫全程接种率达到95%以上。乙肝接种及时率达到95%以上,麻1、麻2接种及时率达到90%以上,保持急性弛缓性麻痹(AFP)病例监测系统的高度敏感性,巩固无脊髓灰质炎成果。县疾控部门以县精神卫生医院为抓手,充分发挥其枢纽作用,加强了精神卫生阵地建设,落实严重精神障碍患者免费救治救助政策,做到了应治尽治,避免患者肇事肇祸事件发生,为平安单县提供保障。同时加强社会心理服务体系,开通心理服务热线,接受群众咨询,对就诊者进行心理健康指导。

长机制,确保儿童预防接种常规免疫接种率

率达到90%,含麻疹成份疫苗常规免疫全程接种率达到95%以上。乙肝接种及时率达到95%以上,麻1、麻2接种及时率达到90%以上,保持急

性弛缓性麻痹(AFP)病例监测系统的高度敏感性,巩固无脊髓灰质炎成果。县疾控部门以县精神卫生医院为抓手,充分发挥其枢纽作用,加强了精神卫生阵地建设,落实严重精神障

碍患者免费救治救助政策,做到了应治尽治,避免患者肇事肇祸事件发生,为平安单县提

供保障。同时加强社会心理服务体系,开通心理服务热线,接受群众咨询,对就诊者进行心理健

康服务

长效机制,确保儿童预防接种常规免疫接种率

率达到90%,含麻疹成份疫苗常规免疫全程接种率达到95%以上。乙肝接种及时率达到95%以上,麻1、麻2接种及时率达到90%以上,保持急

性弛缓性麻痹(AFP)病例监测系统的高度敏感性,巩固无脊髓灰质炎成果。县疾控部门以县精神卫生医院为抓手,充分发挥其枢纽作用,加强了精神卫生阵地建设,落实严重精神障

碍患者免费救治救助政策,做到了应治尽治,避免患者肇事肇祸事件发生,为平安单县提

供保障。同时加强社会心理服务体系,开通心理服务热线,接受群众咨询,对